KomMmnnekcHble
yucrsa



MHOXeCTBO KOMMIIEKCHbIX Yncern
obo3HavaeTcsa C




TepMuH “MHUMBIE Yucra” BBen B 1637 roay
dopaHuy3ckun matemaTtk n punocod P.
[ekapT, aB 1777 roay oanH N3 KpynHEULmnx
MaTtemaTtukoB XVIII Beka - J1. dunep
NpearoXun NCnosib3oBaTb NepBYHO OYKBY
dopaHLuy3cKoro crniosa imaginaire (MHUMbIWN)
nng obosHavyeHUs ymucna i(MHMMom |
eOuHuUbl). OTOT CUMMBOJST BOLLEN BO |
BceoOLLee ynotpebneHne bnarogaps K.
Fayccy . TepMUH “KoMriniekcHble yucna’ Tak
Xe ObIn BBeaeH layccom B 1831 roay.
CnoBoO «KOMieKe» (0T NaTUHCKOro
complexus) O3Ha4YaeT CBA3b, COYETaHUeE,
COBOKYMHOCTb NOHATUN, MPEAMETOB,
ABNEHNN 1 T. O. 0bpasyroLnx eguHoe
Lernoe.



bonblion Bknag B passutue teopum pyHKLNM
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KoMnnekCHbIM Yyncnom
Ha3biBaeTCHd YUCIioO Buaa
a+bi, rge a, b — HeKoTopble
AeUCTBUTernbHbIEe Yucna, a
I— MHUMaAa eAHUUA,
npuyem:

Obo3HayeHue:

anrebpanyeckasi popma 3anmcu
KOMIMEKCHOro Ynucna



z=a+b-i

a - 0EVNCTBUTENbHAS b -MHUMAg YacTb

i 2 V4 KOMMEKCHOro Yncna Z.

yucna Z. Obo3HayaeTcs O6034auaetcs b=Im z

a=Re 7.



feomempu4eckoe usobpaxeHue

KOMITJIeKCHbIX Hucell

OdencrtBUTenbHa
1 OCb

Q-———




2) 3anumnTe KOMMNEKCHbIe Ynucna, n3obpakeHHbIe Ha
KOOpAMHaTHOM NNOCKOCTKU, B anrebpanyeckon popme.

z !




[Mpumepsi:
D IQl‘f‘l/l306pa3|/|Te KOMMJSIEKCHbIE YMCria Ha

noskogML LK
z, =7 =3i;
zy =153+ Ji;
Zr=, D 2f
Zi =3
z, = 0i



3) Ha kakon 13 koopanHaTHbIX NSI0CKOCTEN N30BpaxKeHo

4MCIIO =T ERT
1. +H A 2. + A
/ t =~ L
0 +1 0 H1
3. +jA 4. _I_jA
> >
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Onpedenenue :KomnnekcHoe Yncno — 2 = —( — b |
Ha3bIBaeTCA NPOTUBOMONOXKHbIM |
KOMMJ1IEKCHOMY YnUcny z=a+bi

Onpedenenue :KoMnnexkcHoe umcnoz = (f — b1
Ha3bIBAETCH COMPSXEHHbLIM

KoMnnekcHoMy uucny Z=a+bi
+i A

Al z=a+bi




[pumMmepsbl:

1. 3anuwunTe Yncna, NPOTUBOMNONOXKHbLIE U CONPSKEHHbIE
OaHHbIM: 1 :
zi =1 +3i

z, =1=5i
Zy = i1
z, =3I
z =16

2. Kakue 13 JaHHbIX Ynuces ABsTCA CONPAXKEHHbIM U
MPOTMBOMONOXHbLIM Ond Yncnas = /3 4+ 2;

a) z=—3+2i 0) z=—3-2i

6) z=v3-2i 2) z=A/3i+2.



Mooynb u
ap2yMeHm
KOMIJIEKCHO20
yucna




Onpeoenenue: Mogynem KOMMNeKCHoro uncnaz =a +b-i
Ha3blBaeTCA JENCTBUTENbHOE YACHO |

r=‘z‘=\/a2+b2 > ().

[Mpumepsbl:
Hantn moaynb KOMMNMEKCHbIX
Lugge£|3—4l — v, = ‘Zl| =

Zt =2+
z3=—1+ﬁi:>
ZI- B>
Z =20=



Onpedeﬂenué AprMeHTOM KOMMJ1EKCHOro Yncria z

Ha3biBaeTca yron O, mexay

NONOXUTENbHLIM HanpaBNeHneM
OEVUCTBUTEIIHOU OCU N BEKTOPOM

Obo3HavyeHune:
+HA
arg z = o
b
tga $4- b M
a
b
o = arctg —
a




YacTHble
cnydyau




[Tpumepbi:




